JLN Govt. College of Fine Arts, Parents’ Feedback Form

| am satisfied with the quality of education my child receives.
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The curriculum covers important and recent topics in fine arts.
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The teachers are knowledgeable and helpful.
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The college provides a safe and good learning environment.
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The art studios, workshops, and library are good and accessible.
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Extracurricular activities are enriching and well-organized.
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The college offers helpful academic advising and mentoring.
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Communication from the college to parents is clear and timely.
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The college prepares students well for their future careers.
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Overall, | am happy with my child's experience at the college.
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